
ヘルスケア通信簿のP３～４では、御社の従業員の健診結果から糖尿病、高血圧、
脂質異常症（HDL（善玉コレステロール）、中性脂肪）のリスクをお持ちの方がど
のくらいおられるかがわかります。
県内の同業種及び県内の全体（従業員３０人以上の事業所）の中での御社の順位が
わかります。わかります。
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「軽度異常」から「要治療」
の方はリスクへの該当状況に
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より特定保健指導の対象とな
ります。「要精密検査」、
「要治療」の方には、医師に
相談するようお勧めもしてい
ます。
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「要治療」にもかかわらず、医療機関を
受診していない人がいると、見かけの医
療費は下がりますが、本人の気付かない
うちに重症化し、結果として医療費の負
担が大きくなるおそれがあります。
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このページでは、御社の喫煙率とジェネリック医薬品への切替率をご覧いただけま
す。県内の同業種及び県内の全体（従業員３０人以上の事業所）の中での御社の順
位がわかります。

御社の喫煙率は何位？
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タバコ対策＝安全対策！
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に比べ、業務中のケガの発生
リスクが約1.5倍になるといわ
れています。

御社のジェネリック医薬品切替率は何位？御社のジェネリック医薬品切替率は何位？
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ジェネリック希望カードは、
協会けんぽのHPからも入手す
ることができます。
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※ ジェネリック医薬品使用促進通知を受け取った方が、その後ジェネリック医薬品に切り替えたか否かで、

ジェネリック医薬品切替率を算出しています。

ジ ネリ ク切替率 通知後ジ ネリ ク医薬品に切り替えた方 人数 / 通知書を受け取 た人数
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ジェネリック切替率 = 通知後ジェネリック医薬品に切り替えた方の人数 / 通知書を受け取った人数

協会けんぽでは医療費の伸びを抑える為、ジェネリック医薬品をお勧めしていま
す。処方されたお薬をジェネリック医薬品に切り替えた場合にどのくらいお薬代
の自己負担が軽減されるかを試算した「ジェネリック医薬品使用促進通知」をお
送りしています。



このページでは、御社の生活習慣について、県内の同業種や県内の全体（従業員
３０人以上の事業所）と比較することができます。

御社の生活習慣について

○グラフの見かた
・こちらは、健診時に記入する問診項目を活用しています。

健康診断時に記入された問診票の質問項目から作成しています。
ポイントが高いほど健康的といえます。

こちらは、健診時に記入する問診項目を活用しています。
・レーダーチャートは、円が大きいほど健康であることを示しています。直近の赤いレー
ダーチャートを確認して下さい。
・例えば「1.非喫煙者の割合」では、非喫煙者（たばこを吸わない方）が多いほど、
チャートが大きくなります。

～こちらの事業所では、
「6.夕食時間が適切な方の割合」がとても低く、「11.睡眠が十分な方の割合」も低く

なっています 夕食をとる時間が遅いためか 朝食をとっている方も少なくなっていますなっています。夕食をとる時間が遅いためか、朝食をとっている方も少なくなっています。
一方、「2.週2回以上の運動」や「3.歩行」「4.歩く速度」はレーダーチャートが大きく

なっています。運動習慣が身についている従業員の方が多いといえます。
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